
 

 

Predmet: Brčko 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 5/18 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  

 

 

 

Glavni pretres: 27.05.2019. 

 

Ispitivanje svedoka izvršeno je putem video-konferencijske veze sa Osnovnim sudom Brčko 

Distrikta. Obzirom da u sudnici ne postoje tehnički uslovi da publika koristi slušalice, praćenje 

svedočenja skoro da nije bilo moguće. 

 

 

Ispitivanje svedoka Dragiše Tešića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 4. aprila 2016. godine dao pred Tužilaštvom Brčko 

Distrikta. U kritičnom periodu radio je kao inspektor u policiji u Brčkom. Optuženog ne poznaje 

i ne seća se kritičnog događaja. Poznaje Jocu Rakića, ali ne zna da li je isti u tom periodu radio u 

policiji. Takođe poznaje i Peru Gavrilovića zvanog „Afrika“, ali mu nije poznato da li je isti 

prilikom kritičnog događaja bio na licu mesta. 

 

Ispitivanje svedoka Radojice Božića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 5. jula 2013. godine dao pred Tužilaštvom Brčko 

Distrikta. U vreme kritičnog događaja bio je pripadnik jedinice „Crvene beretke“. Objasnio je da 

je jedinica bila smeštena prvo u kasarni u Brčkom, a nakon toga u bescariskoj zoni koja se 

graniči sa naseljem Grčica. Optuženi je jedno vreme bio pripadnik te jedinice. Nosili su vojne 

maskirne uniforme i crvene beretke. Prepoznao je optuženog i naveo da je isti imao neku vrstu 

ukočenosti usta prilikom smejanja. 

 

Ispitivanje svedoka Gorana Panića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 25. juna 2013. godine dao pred Tužilaštvom Brčko 

Distrikta. U kritičnom periodu bio je pripadnik jedinice „Crvene beretke“, ali se ne seća da li je i 

optuženi bio pripadnik te jedinice. Poznato mu je da je dolazio, da je imao uniformu i misli da je 

nosio crvenu beretku. Jedinica je bila smeštena u bescarinskoj zoni koja se nalazi u blizini 

naselja Grčica. Pripadnici jednice išli su na obuku, na kojoj nije bio i optuženi. Prepoznao je 

optuženog, ali nije mogao da se seti da li je isti imao neki grč na licu prilikom osmehivanja. 

 

Ispitivanje svedoka Zeira Salihovića  

Svedok je u celosti ostao pri iskazima koje je 29. oktobra i 31. novembra 2015. godine dao pred 

Tužilaštvom Brčko Distrikta. Kritičnog dana bio je kod komšije Zvonka Katanića na kafi, kada 

mu je Zvonkova supruga rekla da se pred njegovom kućom nalazi vojni kombi. Izašao je i otišao 

da vidi o čemu se radi, kada mu je optuženi rekao da uđe u kombi, što je i učinio. Tada je jedan 

momak zapitao „Zbog čega sam ja u kombiju kada se zovem Željko“ (tako su zvali svedoka), pa 

mu je rečeno da izađe. Posle toga je otišao do komšinice Ševale Alić da vidi šta je sa njenim 

bratom Jusufom. Dok je bio kod nje u kući, ušla su tri uniformisana lica, među kojima je bio i 

optuženi koji mu je rekao da izađe napolje, pa je otišao kući. Nakon sat vremena vratio se do 



 

 

Ševaline kuće, i tada je video optuženog da izlazi iz njenog dvorišta tako što preskače ogradu. 

Optuženi ga je primetio i oterao ga, nakon čega se svedok vratio svojoj kući. Ubrzo je u njegovu 

kuću došla Ševala i ispričala da ju je maltretirao i silovao „Vidin sin“. Bila je veoma uzrujana i 

plakala je. Naišao je Joca, policajac u rezervi, kojem je rekao šta se dogodilo, pa je Joca pozvao 

policiju koja je ubrzo došla. Policijski inspektor Dragiša je tom prilikom uzeo izjave od svih 

prisutnih. 

 

Ispitivanje svedoka Dragoslava Popovića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 25. juna 2013. godine dao pred Tužilaštvom Brčko 

Distrikta. U toku rata bio je pripadnik jedinice „Crvene beretke“. Imali su uniforme i naoružanje, 

i bili su smešteni u bescarinskoj zoni koja se graniči sa naseljem Grčica. U istoj jedinici je bio i 

optuženi, kojeg je svedok prepoznao u sudnici, navodeći da su bili komšije i zajedno išli u školu. 

 

Ispitivanje svedoka Seida Hamidovića 

Svedok je kao radnik policije od Tužilaštva Brčko Distrikta dobio naredbu da provede istragu 

povodom prijave oštećene Ševale Alić. Seća se da je tada urađena i fotodokumentacija, prilikom 

pokazivanja lica mesta. Nakon predočavanja dela iskaza svedoka Spasoja Jevtića u kojem negira 

da je davao iskaz u policiji u Brčkom, svedok je naveo da postoji i audio-zapis tog iskaza. 

 

 

 

Iznošenje završnih reči zakazano je za 10. septembar 2019. godine, sa početkom u 9:30 časova. 
 


